



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital N°02/2024/PROINT, de 30 de janeiro de 2024,

Onde se lê:

A homologação parcial das inscrições para concorrer às bolsas do programa de mobilidade acadêmica internacional para o segundo semestre de 2024.

Leia-se:

A homologação parcial das inscrições para o edital Programa de Mobilidade na Philosophical Faculty UHK, Czech Republic, na modalidade de graduação para o segundo semestre de 2024.

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 21, de 31 de Janeiro de 2024.